
ỦY BAN NHÂN DÂN QUẬN 6 

TRƯỜNG MẦM NON RẠNG ĐÔNG  6A 

   

GIÁO ÁN: 

DẠY TRẺ KỸ NĂNG 

 TỰ BẢO VỆ KHI BỊ LẠC  

 Lứa tuổi: 4 – 5 tuổi 

 

Giáo viên: Trần Thị Mỹ Dung  

Lớp Chồi 2 

Ngày dạy:  

 



I-Mục đích yêu cầu 

- Trẻ biết gọi người giúp đỡ khi bị lạc.  

- Trẻ biết nói được tên, địa chỉ gia đình, số điện thoại người thân khi cần thiết. 

-Trẻ biết thể hiện cảm xúc ( buồn, sợ hãi|)khi bị đi lạc   

II-Chuẩn bị: 

- Tivi 

- Clip “Đốm con đi lạc” 

- Một số side hình ảnh nên và không nên khi bị lạc đường 

- Bút lông bảng 

- Bài tập cho trẻ 

- Mặt sợ hãi, mặt buồn 

III-Tiến hành: 

1-Hoạt động 1: 

- Trò chơi: Đập bàn tay xuống đất 

- Tạo tình huống cho trẻ nghe tiếng khóc 

+ Tạo sao bạn đó khóc? 

+ Để biết xem vì sao bạn đó khóc, các bạn xem đoạn clip với cô nha! 

- Cho trẻ xem clip  

- Đàm thoại với trẻ: 

+ Vì sao bạn đốm lại khóc vậy các bạn? 

+ Sao bạn đốm bị lạc? 

+ Bạn có cách nào để giúp bạn đốm tìm được ba mẹ của mình không? 

+ Nếu là các con, các con có giống bạn đốm không? 

+ Con sẽ làm gì để khi đi ra ngoài các con sẽ không bị lạc ba mẹ? 

+ Vậy những nơi nào mà các con dễ bị lạc nhất?  

+ Nếu như khi con bị lạc các con sẽ làm gì? Tại sao? 

2/.Hoạt động 2: 

- Trò chơi: Chú nhện con tinh nghịch 



- Trò chơi: “Nên hay không nên” .Mỗi trẻ có một bộ thẻ mặt sợ hãi và mặt buồn. 

Khi cô cho trẻ xem hình ảnh trẻ sẽ giơ thẻ hình thích hơp: 

- Bài tập: “Đâu là đúng đâu là sai” 

+ Trẻ chọn hình ảnh đúng nối vào dấu stick (). 

+ Trẻ chọn hình ảnh sai nối vào dấu chéo (x)  

- Kết thúc: Hát bài “Heo con đi lạc” 


